

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
& ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Λαμία, 09 Μαρτίου 2018
Α.Π.: 730

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Καλυβίων 2, Λαμία
Ταχ. Κώδικας : 351 32
Πληροφορίες : Γ. Γουργιώτης
Τηλέφωνο : 2231354719
Τηλεομοιότυπο : 2231354720
Δ/νση ηλ. ταχ. : pta-ster@otenet.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ», με Κ.Α.: 2016ΕΠ05610024 και κωδικό ΟΠΣ 5001973 του ΕΠ «Στερεά Ελλάδα 2014-2020», θα προβεί στην προμήθεια έξι (6) πινακίδων Plexiglas & τεσσάρων (4) πινακίδων αφρώδους υλικού για την «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ». Η ανωτέρω δαπάνη έχει εγκριθεί με την αρ. 729 /09.03.2018 Απόφαση Προέδρου ΠΤΑ ΠΣΕ.

Κατόπιν των ανωτέρω, καλούμε κάθε ενδιαφερόμενο φυσικό ή νομικό πρόσωπο να καταθέσει προσφορά, για την προμήθεια έξι (6) πινακίδων Plexiglas & τεσσάρων (4) πινακίδων αφρώδους υλικού σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα τεχνικών προδιαγραφών ο οποίος αποτελεί τμήμα και μέρος της παρούσας πρόσκλησης.

Κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η οικονομικότερη προσφορά επί του συνολικού κόστους των επιμέρους ειδών.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 14.03.2018.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Πίνακας διανομής

Αποδέκτες

1. Οικονομικοί Φορείς

Εσωτερική Διανομή:

1. Χρονολογικό αρχείο
2. Φ. Δράσης



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας



Πίνακας Τεχνικών Προδιαγραφών

A. Προδιαγραφές πινακίδων Plexiglas

Ο αριθμός των πινακίδων είναι έξι (6). Η διάσταση των πινακίδων θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 30cm σε μήκος και 20cm σε ύψος. Οι πινακίδες θα πρέπει να έχουν έγχρωμο το διακριτικό λογότυπο της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ». Κάτω από το λογότυπο θα πρέπει να φέρονται ευδιάκριτα τα επιλέξιμα λογότυπα της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω της οποίας η Πράξη «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ» χρηματοδοτείται και λειτουργεί.

Οι πινακίδες που θα κατασκευαστούν θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τον οδηγό Δημοσιότητας που διέπει το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεά Ελλάδα 2014-2020.

B. Προδιαγραφές πινακίδων Αφρώδους Υλικού

Ο αριθμός των πινακίδων είναι τέσσερις (4). Το πάχος του αφρώδους υλικού να είναι τουλάχιστον 5cm. Η διάσταση των πινακίδων να είναι: η μια τουλάχιστον 100cm σε μήκος και 70cm σε ύψος και η δεύτερη τουλάχιστον 150cm σε μήκος και 90cm σε ύψος. Θα πρέπει να φέρει το διακριτικό λογότυπο της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ». Το κείμενο των πινακίδων θα διαμορφωθεί κατόπιν κατευθύνσεων και σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που διέπουν το πρόγραμμα δράσης της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ». Κάτω από το λογότυπο θα πρέπει να φέρονται ευδιάκριτα τα επιλέξιμα λογότυπα της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω της οποίας η Πράξη «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής ένταξης - ΓΕΦΥΡΑ» χρηματοδοτείται και λειτουργεί.

Οι πινακίδες που θα κατασκευαστούν θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τον οδηγό Δημοσιότητας που διέπει το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεά Ελλάδα 2014-2020.